

雷锋就在我们身边

商城县"学雷锋 创文明城"志愿服务活动启动



信阳消息(商 宣)为进一步动员和组织全县广大干部群众深人践行社会主义核心价值观,大力弘扬雷锋精神,为"美丽乡村、文明城镇、幸福商城"建设提供坚强思想保证和强大精神动力。3月2日下午,由中共商城县委宣传部主办,商城县文明办、团商城县委、县赤城街道办事处、县志愿者协会承办的商城县"学雷锋创文明城"志愿服务活动启动仪式在该县崇福公园南门广场举行。

活动仪式上,与会领导首先为16支学雷锋志愿服务队授旗,志愿服务队的成立标志着志愿服务行动面临更高的目标和要求,面向更高的层次和方向。商城县志愿者协会会长余善伟向全县广大市民宣读了题为《播洒无私奉献阳光 放飞文明商城梦想》的商城县"学雷锋创文明城"志愿服务活动倡议书。

活动现场,司法、科协志愿者通过展板宣传,法律、科普宣传材料发放,知识讲解等方式对现场市民朋友进行了全面的法律、科普知识普及; 医务志愿者为前来咨询和就医的老人和市民们量血压、听心率、检查身体,发放日常药物,并向广大市民详细介绍和讲授日常健康保健知识,并对一些老年人多发病、常见病预防知识向老人们做了详细介绍,活动得到了广大市民的一致肯定。

具区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544 投稿邮箱:278958288@163.com



浉河区吴家店镇

认真做好打击非法集资工作

信阳消息(董琳玉)为进一步普及金融知识,增强大众自我保护意识,引导群众自觉远离和抵制非法集资,切实维护群众利益。根据上级文件要求,吴家店镇认真做好防范和打击非法集资工作。

该镇立刻印发《防范和打击非法集资工作宣传单》5000余份,《防范和打击非法集资工作宣传手册》4000余份,《拒绝参与非法集资承诺书》800余份。安排专门负责人全程进行《承诺书》的签订事宜。镇试验办组织相关人员对辖区内的非法集资人群进行仔细排查,建立台账,并对重点人员保持联系,掌握他们的动向,保持信息畅通,遇到重要事情,及时向上级汇报,最大限度地将人员稳控在当地。

罗山县法院

深入企业送 法制套餐"

信阳消息(刘 俊)3月2日,罗山县人民法院结合正在开展的法律服务进基层活动,组织民事审判二庭及立案庭法官来到罗山县豫南王鞋业有限公司,为200多名企业职工送去精心准备的"法制套餐"。

该院向企业职工推送了法制课、普法宣传单、便民服务联系卡、诉讼指南、现场咨询等一系列"法制套餐",针对女性职工较多的特点,着重就"三留守"人员权益保护、农民工维权、婚姻家庭、劝酒法律责任、诉讼须知、3月1日施行的反家庭暴力法等法律知识开展普法宣传,增强职工依法维权意识。活动中,共举办法律知识讲座2场,向企业职工发放普法宣传单、诉讼指南宣传册、便民服务联系卡等1000余份。